

伊朗开始报复?

美驻伊拉克使馆附近遭到火箭弹袭击 伊朗称瞄上35个美国目标

美国总统唐纳德·特朗普4日警告伊朗,如果伊朗袭击美方人员或资产,美方将打击52个伊朗目标。伊朗方面3日提及35个美方目标,作为报复美方炸死伊朗高级将领卡西姆·苏莱曼尼的潜在袭击对象。



这是1月3日在伊朗德黑兰街道上拍摄的悼念伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官卡西姆·苏莱曼尼的海报
新华社发(艾哈迈德·哈拉比萨斯 摄)

特朗普威胁打击伊朗文化遗址

特朗普4日在社交媒体“推特”上说,为回应苏莱曼尼之死,伊朗“肆无忌惮地提及(打击)特定美国资产目标”,美方“以52个伊朗设施为目标”,其中一些“对伊朗和伊朗文化至关重要,那些目标和伊朗自身将受到迅速且沉重打击”。

特朗普没有提及那些目标的具体名称,说52个目标“象征”52名曾经遭伊朗挟持的美国人质。伊朗伊斯兰革命1979年爆发以后,52名美国驻伊朗大使馆外交人员当年11月起遭伊方扣押444天。

“美国不想再受到威胁!”特朗普说。在贝拉克·奥巴马政府任职的国家安全官员科林·卡尔不认同美方把伊朗重要文化遗址列入打击目标,他在“推特”上写道:“以文化遗址为(打击)目标是战争犯罪。”

伊朗瞄上35个美国目标

伊朗伊斯兰革命卫队高级指挥官吴拉姆-阿里·阿布哈姆扎3日晚些时候告诉伊朗半官方媒体塔斯尼姆通讯社记者,将惩罚身处伊朗打击范围内的美国人,同时提及袭击海湾地区船只。

阿布哈姆扎说:“霍尔木兹海峡对西方而言是要塞,大量美国驱逐舰和军舰从那里经过……伊朗很久以前已经掌握这一地区重要美国目标……这一地区大约35个美方目标以及(以色列)特拉维夫在我们的打击范围之内。”

黎巴嫩“广场”电视台报道,伊拉克什叶派民兵武装“真主旅”警告伊拉克安全部队远离美军基地,时间“从周日(5日)晚开始”,距离“不少于1000米”。

火箭弹打到美国大使馆附近

伊拉克国防部确认,4日晚发生4起火箭弹袭击。一枚火箭弹在首都巴格达“绿区”爆炸,临近美国大使馆;一枚落在巴格达贾德里亚区;另外两枚以巴格达以北拜莱德空军基地为目标。有人在袭击中死亡。

美国主导的打击极端主义组织“伊斯兰国”国际联盟5日早些时候确认,驻扎有国际联盟军队的伊拉克基地附近遭遇袭击,驻扎人员没有受伤,但可能伤及伊拉克平民。

国际联盟发言人迈尔斯·B·卡金斯在一份声明中说:“1月4日晚,两枚火箭弹落在位于巴格达和拜莱德的伊拉克基地附近,那里驻扎有联盟部队。那是过去两个月以来第13次袭击。”
据新华社

▶ 相关消息

袭杀没与国会通气 白宫提交说明文件

美国白宫4日向国会提交保密文件,寻求说明袭杀伊朗高级将领卡西姆·苏莱曼尼的行动。

美国国会1973年通过《战争权力法》,授权总统在未经国会允许情况下采取军事行动,但必须48小时内向国会报告。

众议院议长佩洛西3日说,美军发动袭击以前,唐纳德·特朗普政府没有与国会“通气”,众议院要求立即获得行动简报并获知后续安排。

一名民主党籍国会助理4日告诉路透社记者,白宫向国会递交的说明文件“简短、不充分”。

佩洛西说,这份文件触发有关袭杀行动时间、方式和法律依据的疑虑,亟须解答。

她认定,特朗普政府决定不予公开说明文件“加深了我们的担忧,暗示国会和美国人无法了解国家安全事宜”。“特朗普政府挑衅性、不断升级和不相称的军事行动持续令美国军人、外交官、公民和盟友处于危险之中。”

特朗普3日说,美方袭杀苏莱曼尼,缘于后者谋划的袭击“迫近”。

五角大楼方面3日向众议院军事委员会和参议院军事委员会简要介绍袭杀行动。一名与会的国会助理说,政府方面仅提供有关伊朗意图和打击能力的细节,没有交代伊朗准备何时袭击美方目标。

据新华社

英国拟派两舰护航

英国打算派遣军舰为英国船只通过霍尔木兹海峡护航。

英国国防大臣本·华莱士4日在声明中说,已经命令“蒙特罗斯”号护卫舰和“捍卫”号驱逐舰做好准备,为英国船籍船只经过主要原油运输路线护航。

华莱士说,英国政府将采取必要措施,确保英国船只和公民安全。

伊朗伊斯兰革命卫队高级指挥官吴拉姆-阿里·阿布哈姆扎3日接受伊朗塔斯尼姆通讯社记者采访,暗示可能袭击海湾地区船只。
据新华社

3次卖断货 “年货节”西洋参引追捧

从上周起,有效成分高、加拿大进口,最低0.78元/克的西洋参片和整棵西洋参已是三次卖断货。在广电惠民生活馆“年货节”现场,一位市民说:“在这里买首先是相信媒体公信力,然后现场能看到实物还能挑挑拣拣,这样的西洋参吃着才踏实。”

买来自己吃,回馈亲友都合适

“以前买的西洋参,品质虽不错,可价格少则十几块一克,多则几十块一克,现在好了,‘年货节’上,加拿大进口西洋参只要0.78元/克,上门尝试买了一些,吃下来还不错,关键价格实惠,趁过节多囤些。给亲戚们也分一分。”

“西洋参一般都买来自己吃,年底回馈亲朋好友也是特别好的。”张女士打进惠民热线表示,“常年服用西洋参,疲劳感减少了。”因此,张女士家里经常都会采购西洋参来食补。“不仅我们自己可以吃,逢年过节,有亲戚朋友来做客也可以一起食用,既健康又有面子。”

家住仙鹤街的王阿姨:“加拿大出产高品质



的西洋参,我在惠民生活馆只花了390元就买到了一斤,感觉自己占了大便宜,今天过来是想趁着活动多买点,送人都特别拿得出手。”

年关将至,西洋参变身“香馍馍”

寒冬腊月,人体都会有一些不适,容易出现虚烦燥火、皮肤干燥、口干口渴等“燥象”,也会出现神疲倦怠、食欲不振、睡意绵绵、哈欠不断等“乏象”。面对燥乏,除了每天保证充足的水分

摄入和健康的饮食起居,不妨用点西洋参。众所周知,参类多温热,补气往往生火,而西洋参入心、肺、肾经,性凉、味甘、微苦,能补气养阴、清热生津,可算冬季进补、祛燥解乏的上品。

市场乱象,以次充好,市民难辨真伪



随着西洋参需求量一路攀升,一些不法商贩在利益驱使下,动起了歪脑筋。比如以次充好,用劣质西洋参冒充进口参,甚至用白芷、沙参等样子相似但更便宜的中药材,掺在西洋参中售卖。市民王阿姨诉苦,她就曾经遇到过类似的问题:“买的时候没看仔细,回到家拿出参片准备泡水时发现,里面有一些‘西洋参片’更白一些,拿给懂中药的人一看,说是白芷。”

广电惠民生活馆孙店长介绍,白芷一斤的价格不过5元左右,经常被拿来冒充西洋参的还有沙参,其每斤价格也不过10元。当然,最重要的是,以次充好的药材起不到西洋参的药效,不仅不能进补还可能起到反作用。

买西洋参,你买对了吗?买贵了吗?

如何选购西洋参,是很多市民纠结的问题。家住南京秦淮的张女士称,西洋参是家中必备品,她老公经常熬夜,每天泡一杯西洋参已成了习惯。“买了好多年的西洋参,我还是搞不清楚价格不一的西洋参究竟有什么区别?”张女士表示,有些店员销售时会说,老一点的西洋参价格贵些,效用好一点,进口的西洋参比国产的西洋参贵一倍,效用也比国产的好,又有店员说,知名厂家、知名品牌的西洋参效果更好,价格自然也贵一些……

现在有些人买了这些不道地的西洋参,“本来想去去火的,结果更上火了。”如上的例子比比皆是。



如何挑选西洋参?关键看参龄

西洋参,分产地,更分国产和进口,究竟什么样的西洋参适合普通市民呢?一般来说,买西洋参最好是买干支,没疤痕,没虫蛀,不打蜡,不着色,这样的干支西洋参自己加工,切片打粉均可,很放心。

西洋参作用好不好,与人参皂甙的含量高

低直接有关,一般来说,参龄长的西洋参品质相对好。当然,品相、口味、支位都关系到西洋参的价格,市民们在选西洋参前,最好问清楚,选适合自己的。磨粉、冲泡、煎煮、浸泡饮用皆可。而经过冲、煮、泡后剩下的西洋参也不能扔,可直接放入口中嚼食,还有滋阴补气的益处。

参好价更低,实惠不是到处有

“我们所销售的西洋参都是原产地的。”据广电惠民生活馆孙店长介绍,除了来自原产地的西洋参,还有少量的一些人参产品,“我们不追求数量的大小、品种的多少,但我们追求质量。只有质量符合我们的标准,才能到馆里来卖。”

据了解,为了能够准确把控惠民生活馆产品的质量,负责人会带领具有多年从业经验的采购团队到各个主要产地去直接采购,“从原产地拿回样品后,还要进行对比、分析,淘汰掉质量不过硬的。”

因为是原产地直供,和经销商比,广电惠

民生活馆的西洋参有巨大价格优势。以西洋参整棵为例,价格最低的一款,低至0.78元/克,仅为经销商价格的六成。价格实惠,质量上却没有任何折扣。

惠民热线:025-66065188

惠民地址:江苏广电惠民生活馆南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)

公共交通:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米(近招商银行)

广告